1. Baw non

@ xeHoKui

@ myxckoRr




2. Baw Bo3pacT

oT 45 go 60 neTt
oT 25 po 45 net
oT 60 ¥ cTapiue
oT 18 go 25 nert

po 18 net



3. ObpasoBaHue

@ cuicwee
@ cpepsee cneuuans...

CpefHes

fe3 oBpasnBaHMa




4. Baw coumnanbHbIn cTaTyC

1,6%
@ patoraowmii
5,8% @ nexcuoHep
GeapaboTHLIK
YUYaLMAcA

CTYOEHT




5. Chepa Bawen gearenbHOCTH

@ otbpazoBaHue, KyN...
@ npouee

NEOMBILNEHHOCT, ...




6. 3HaeTe nu Bbl, YTO Takoe brogXxeT
bankanoBCKOro MyHMuuMnanbHOro panoHa?

® -
B et




/. Hackonbko Bbl HpOpMUpoBaHbl 0 brogXxete
bankanoBCKOro MyHMUunNanbHOro pamoHa?

@ xopowo vHpopMuUp...
® & HekoTopoi cTene...

COBEPIIEHHDO HE HH...




8. HUT0ob6bl Bbl XOTENN 3HATb O 6rO4XeEeTe panoHa?

M3 Yero cKnabiBaoTca qoxons? - 10%

KyQa HanpaenslTcA cpegcTsa
BroaweTa?

KaKaA YACTh MOMWX HANOMoE WOBT B
DHoa¥eT palnoHa?

HHpOpMAaUKMA, NpeacTagneHHan Ha
CANTE aAMUHHUCTDAUMK NONHOCTLHY
YAOBNETEOPAET MOW MHTEDECHl B
YacTu Draxerta

42,7%

CEefeHMA 0 OO XeTe MEHA He

1,8%
HHTEDECYHOT

0% 9% 17% 26% 5% 43%



9. Kakasa nHpopmauma o6 nCnonHeHUu g0X04HOMU

yacTun 6rog)keta bankanoBCKOro MyHMLUNaabHOro

pavloHa BaM Haubonee nHrtepecHa?

HKONMWYECTEEHHLIE NOKA3ETENW
MCNONHEHWA OOXOAHOW YacTu
oraxeTa

BKNAA DH3IKMYBCKWY NHL B
HOpMHPOBAHWE OOXOAHOW YACTH
fHaeTa

pacnpefeneHie NoXo00E GHOoKeTa No

OTpacnesomMy NPUIHaKYy

3aTPYAHAKCE € OTBETOM

Npyro...

0%

16,5%

17,4%

24,8%

41,3%




10. CyutaeTe nu Bbl, YTO MHPOpPMaL U],
npeacTaB/NIeHHas Ha canTe agMUHUCTpPaLUN
bankanoBCKOro MyHmuunanbHOro pamvoHa B
dopmaTte «brogXxXeT anAa rpakgaH», N3foXxXeHa
OOCTYMHO U B NOJIHOM 00beme?

WHGODMALIMA MANoMEHa AOCTYNHO 1 B 69.5%
Fil
NONHOM OBbeME '
MHGOPMALMA HANOKEHA B NONHOM 1.6%
L]
oEbemMe, HO CNOXHAA ANA BOCNPHATHA :

HHPOPMaLMA HINoXEHE AOCTYNHO, HO 8 4%
r a P
TpebyeT AoNonHeHHIA

WHHOPMALMA HE NONHAR W CNOXKHES
ONa BOCNPWATKE

3aTPYAHAKCE C OTBETOM 8,5%



11. HUto gna Bac Hanbonee Ba>KHO npwu
O3HaKoOMJIeHUN ¢ MHopMaLmnen o broaxere
bankanoBckKoro MyHuumMnanbHOro pamoHa B
dopmare «brogxert ana rpakgaH»?

BHELWHKWH BHA, odopMneHe - 89,5%

NOHATHLIKM, NErKo YHTIEMbIN TEKCT
[aHANKTWKES, NOACHEHKA)

3aTPYOHAKCE C OTBETOM 4,3%

56%




12. Kakasa nHpopmauma o6 ncnosiHeHnn brogxkeTra
bankanoBCKOro MyHuymnanbHoOro pamvoHa Bam
Hanbonee MHTepecHa?

KakKos BKnag dusMyecKiy N1y 8 - 4.3%
=]
dhopMUpOBaHKME B META '
Kyda Gonblle BCero HanpasneHo i
20,9%
BHAMETHLIX CPEACTE

KakKoB pe3ynbeTaT ACNoNHeHKWA

221%
OroaxeTa

KaKHe 00LEeKTH coUMansHon HHDPA... 30,7%
IATPYOHAKCh C OTBETOM 3.1%

Npyrof... 0%



13. Kakasa nipopmauyma o goxogax orogxxera
broaXxeta bankanoBCcKoro MyHuUMnNanbHOro panoHa
Bam Hanbonee nHrtepecHa?

WCTOUHMKK DODMMPOBAHWA HANOTOBLIX o5 4%
W HEHANOTOBLIX AOXOA0E :
CTPYKTYDA M AMHAMMKA NoCTYNNEHUNA o
no rogam 3

FATPYOHAKCE C OTBETOM 14,6%

Opyron... 0%



14. Kakaa nHpopmauma o pacxogax orogxxerta
bankanoBckKoro MyHuumnnanbHoro pamoHa Bam
Hanbosiee NHTepecHa?

pacxofbl B paspese oTpacnei

«NpOrpaMMHans CTRYKTYPa DAcXoaos _ -
L_ —

AOCTMIHY Thi2 KONWYECTESHHBIE KW
HKa4veCTBeHHbIS NOKa3aTENK

pacxofibl Ha peanuM3auun Ykasos
[Mpe3sngeHTa Poccrickon Qenepaunu

PACXO[bl H3 COUMANBHYID NOMLE DREKY
rpamna

GHIAMETHLIE MHBECTULWK B 00 bEeKTh
KanWTaneHoro CTpoOUTENBLCTES

o6LeM cpeldcTE, NepefaHHbIX 4pYrim
MYHULMNANEHBIM 06Pa30BaHUAM

3aTPYOHAKCE C OTEETOM

[l



15. Kak Bbl fymaeTe, 3a cyeT 4yero MOXxHo
YBENMNYUTb AO0XOAHYH 4YacTb brog)xera?

38 CYET BEEfeHMA HOBLIX Hanoroe . 4. 1%

33 CUETOTKPLITHA HOBLIX PABOUMX a5
MECT o

38 CUYeT OTKPLITHA NPeAnpHATHI
(opraHMsaumn)

CBOW BAPUAHT (KOMMEHTapKUA,

0,8%
npeanoxeHues)

(4]
(=]

(47 |
o



16. Kak Bbl AyMaeTe, Ha Kakue LLenm HY>XHOo

YBENNUYUTb pacxogbl brogxeTta?

Ha ogpasoBaHne

Ha KyNeTypy

Ha OpraHdel MCNOAHWTENEHOW BENaCTK

Ha COUMansHY D MOMOLLL HaceneHWo

JATPYOAHAKOCE OTEETHTE

Npyron...

1n,9%

13,6%

4,2%

46,6%



17. Ha yT0, no Bawemy MHeHUO, Heobxoanumo B
NepByK o4Yepenb HanpaenATb OHOOXKETHbIE
cpeacrtea?

Ha PEMOHT yUpexIeHWA 0Bpa3oBaHmMa
Ha CTPOMTENLCTEO
IATPYAHAKICE OTEETATE

Opyrof...

Ha 3apaboTHYH NNaTy paboTHHUKAM
KOMMYHaNEHBIX YCMYT



18. YuacTtByeTe nin Bbl B Nny6/IMYHbIX CNyLWaHUAX MO
YTBEPXOAEHUNO U UCMNOJIHEHUIO BrogkeTa?

Aa NpUHAMAaD YyYacTre 50%

HET, MEHHA 3TO HE MHTEpeCYeT 50%




19. UHTepecyeTechb nn Bbl nHPpoOpmMaumnen ob
ncnosnHeHun brogxxera, pasMeuLeHHOM Ha cauTe

agMuUHUCTpauum bankanoBckoro MyHuLMnanbHoOro
panioHa?

@ a2 npocmatpuea...
@ uHorpa sarnapsiean

HET, MEHA ITO HE M...
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